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故选C.
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3．B【解析】
[image: image6.png]



如图所示，四棱锥[image: image7.wmf]PABCD
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为该几何体的直观图.
该几何体的体积[image: image8.wmf]1134
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故选B.
4．C【解析】将函数[image: image9.wmf](
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图象上所有点的横坐标伸长到原来的2倍,
可得函数[image: image10.wmf]32
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的图象，
再向右平移[image: image11.wmf]6
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个单位长度,可得[image: image12.wmf]3232
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的图象,故[image: image13.wmf](
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令[image: image14.wmf]2,
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，得到[image: image15.wmf]π
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则得[image: image16.wmf](
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图象的一条对称轴是[image: image17.wmf]3
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故选：C.
点睛：研究三角函数[image: image18.wmf](
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的性质，最小正周期为[image: image19.wmf]2

p
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，最大值为[image: image20.wmf]A

.
求对称轴只需令[image: image21.wmf]π
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，求解即可，
求对称中心只需令[image: image22.wmf],

xkkZ
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，单调性均为利用整体换元思想求解.
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6．C【解析】焦点[image: image24.wmf]1
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当且仅当t=3时,等号成立).
故[image: image32.wmf]OM
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的最大值为[image: image33.wmf]23
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，
故选C.[来源:学科网]
7．C【解析】[image: image34.wmf]3
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的定义域为(−∞,0)∪(0,+[image: image35.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




∞)排除A，
当x>0时, [image: image36.wmf]3

x

>0, [image: image37.wmf]31

x

-

>0，故y>0，
当x<0时, [image: image38.wmf]3

x

<0, [image: image39.wmf]31

x
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<0，故y>0，排除B，
当x趋向于无穷大时, [image: image40.wmf]3

x

增长速度不如[image: image41.wmf]3

x

−1增长的快，故所对应的y的值趋向于0，排除D.
只有C符合，[来源:学§科§网]
故选：C.
[image: image42.png]5. LRI 20 (7, n),N‘JG(% n),

"FeLoc,
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故选D.
9．D【解析】由[image: image45.wmf]6
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所以[image: image47.wmf]ABC
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是等边三角形，设[image: image48.wmf]ABC
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的边长为[image: image49.wmf]x
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，得[image: image51.wmf]23
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以BC为x轴,以BC的中垂线为y轴建立坐标系,
则[image: image53.wmf](
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由[image: image54.wmf]2
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，得点P满足： [image: image55.wmf](
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[image: image56.wmf]PMMC
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则[image: image57.wmf]M

为PC的中点，
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点睛：对于直线和圆的位置关系的问题，可用“代数法”或“几何法”求解，直线与圆的位置关系体[image: image59.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




现了圆的几何性质和代数方法的结合，“代数法”与“几何法”是从不同的方面和思路来判断的，解题时不要单纯依靠代数计算，若选用几何法可使得解题过程既简单又不容易出错．
10．B【解析】在三棱锥的展开图中：
[image: image60.png]p





过底面任意一个顶点的三个角，应满足∠1+∠2＞∠3，
当△ABC为锐角三角[image: image61.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




形时，
[image: image62.png]



三个顶点处均满足此条件，故能拼成一个三棱锥，
当△ABC为锐角三角形时，
[image: image63.png]



在斜边中点E处不满足条件，故不能拼成一个三棱锥，
同理当△ABC为钝角三角形时，
在钝角所对边中点处不满足条件，故不能拼成一个三棱锥，
综上可得：△ABC一定是锐角三角形，
A.∵A:B:C= [image: image64.wmf]::7:20:25
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，∴△ABC是锐角三角形，故是和谐三角形，
B.∵[image: image65.wmf]sin:sin:sin7:20:25
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，∴[image: image66.wmf]222
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,△ABC是钝角三角形，故不是和谐三角形，
C.∵[image: image67.wmf]cos:cos:cos7:20:25

ABC
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，∴△ABC是锐角三角形，故是和谐三角形，
D. [image: image68.wmf]tan:tan:tan7:20:25

ABC

=

，∴△ABC是锐角三角形，故是和谐三角形，
故选B.
点睛：在解三角形中，要注意应用以下条件：
（1）[image: image69.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




三角形的内角和为180°；
（2）大边对大角，大[image: image70.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




边对大弦；
（3）三个内角的余弦最多有一个负数，正切也是.
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圆锥的母线长为3，体积为[image: image72.wmf]22
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.
12．  [image: image73.wmf]p

  [image: image74.wmf]3
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， [image: image75.wmf](
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【解析】[image: image76.wmf](
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最小正周期[image: image77.wmf]2
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令[image: image78.wmf]π
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，解得[image: image79.wmf]π

3

,

88

kxkkZ

p

pp

-+<<+Î

.
所以单调递增区间[image: image80.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




是[image: image81.wmf]3
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点睛：研究三角函数[image: image83.wmf](
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的性质，最小正周期为[image: image84.wmf]2

p

w

，最大值为[image: image85.wmf]A

.
求对称轴只需令[image: image86.wmf]π
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xkkZ
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，求解即可，
求对称中心只需令[image: image87.wmf],

xkkZ

wjp

+=Î

，单调性均为利用整体换元思想求解.
13．  [image: image88.wmf](
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  [image: image89.wmf]2
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【解析】数列[image: image90.wmf]{
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即为，奇数项成公差为2的等差数列，偶数项成公差为2的等差数列，公差相等，所以若使得数列[image: image92.wmf]{
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当[image: image100.wmf]cos21
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时， [image: image101.wmf]22
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的最小值为[image: image102.wmf]16
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15．-1.【解析】由题意知[image: image103.wmf]0
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.
[image: image104.wmf]zxay
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即为： [image: image105.wmf]xz
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，解得[image: image110.wmf]1
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16．[image: image111.wmf](
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答案为： [image: image121.wmf](
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当[image: image123.wmf]13
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时， [image: image124.wmf]xa
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[image: image130.wmf]3
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即[image: image131.wmf](
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以[image: image138.wmf]5333
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当[image: image139.wmf]3
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时， [image: image140.wmf](

)

2

fx

=

最多有两个根，不符合题意.
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18．(1) [image: image143.wmf]60

C

=

o

;(2) [image: image144.wmf]ABC

D

面积取最大值[image: image145.wmf]33

.
【解析】试题分析：（1）利用正弦定理与和差公式即可得出．
（2）利用余弦定理、基本不等式的性质、三角形面积计算公式即可得出．
[image: image146.png]WA -
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(2)由余弦定理[image: image147.wmf]222
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.[来源:学科网]
19．(1) [image: image155.wmf]2
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【解析】试题分析：（1）由抛物线[image: image157.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




[image: image158.wmf]2
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（2）已知直线[image: image160.wmf]:
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在抛物线[image: image170.wmf]C

上可解得[image: image171.wmf]k
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试题解析：
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（2）已知直线[image: image175.wmf]:
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入抛物线方程： [image: image184.wmf]2
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， [image: image185.wmf]2
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[image: image187.wmf](
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由[image: image188.wmf]OABF
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得[image: image189.wmf]2
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，解得[image: image190.wmf]5

2

k

=±

.
20．(1)见解析；（2）[image: image191.wmf]6

6

.
【解析】试题分析：（Ⅰ）过E作EO∥A1A交AB于O，连接CO，证明四边形OEC1C是平行四边形，推出C1E⊥面ABB1A1，得到CO⊥面ABB1A1，然后证明面ABC⊥面ABB1A1；
（Ⅱ）以点O为坐标原点建立空间直角坐标系，求出面AB1C1的法向量，底面A1B1BA的法向量，利用空间向量的数量积求解即可．
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∴[image: image193.wmf]1
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，则CO⊥面[image: image195.wmf]11
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，
又CO在面ABC内，
∴面ABC⊥面[image: image196.wmf]11
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（2）如图以点O为坐标原点建立空间直角坐标系, [image: image197.wmf](
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点睛：(1)求解本题要注意两点：一是两平面的法向量的夹角不一定是所求的二面角，二是利用方程思想进行向量运算，要认真细心，准确计算．
(2)设[image: image206.wmf]m
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互补或相等.求解时一定要注意结合实际图形判断所求角是锐角还是钝角．
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【解析】试题分析：（1）由椭圆几何条件得椭圆四个顶点组成的四边形为菱形，其面积为[image: image213.wmf]1
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（2）先确定面积计算方法： [image: image220.wmf]1
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当[image: image244.wmf]0
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点睛： 在圆锥曲线中研究最值或范围问题时，若题目的条件和结论能体现一种明确的函数关系，则可首先建立目标函数，再求这个函数的最值．在利用代数法解决最值与范围问题时常从以下方面考虑：
①利用判别式来构造不[image: image253.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




等关系，从而确定参数的取值范围；
②利用已知参数的范围，求新参数的范围，解这类问题的关键是在两个参数之间建立等量关系；
③利用[image: image254.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




隐含或已知的不等关系建立不等式，从而求出参数的取值范围.
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试题解析：
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